

## Zalužný promluvil k vojákům, že válka je den ode dne brutálnější a nedává skoro žádnou šanci na přežití, ale přesto se nesmíte bát smrti! Bidena možná čeká impeachment za útok na Rusko! A v Kyjevě došlo k zavření americké ambasády v očekávání ruské odvety za útok raketami ATACMS na Brjanskou oblast!

[aeronet.news/zaluzny-promluvil-k-vojakum-ze-valka-je-den-ode-dne-brutalnejsi-a-nedava-skoro-zadnou-sanci-na-preziti-ale-presto-se-nesmite-bat-smrti-bidena-mozna-ceka-impeachment-za-utok-na-rusko](https://aeronet.news/zaluzny-promluvil-k-vojakum-ze-valka-je-den-ode-dne-brutalnejsi-a-nedava-skoro-zadnou-sanci-na-preziti-ale-presto-se-nesmite-bat-smrti-bidena-mozna-ceka-impeachment-za-utok-na-rusko)

Vedoucí kolotoče

Lis 20, 2024



Zalužný promluvil k vojákům, že válka je den ode dne brutálnější a nedává skoro žádnou šanci na přežití, ale přesto se nesmíte bát smrti! Bidena možná čeká impeachment za útok na Rusko! A v Kyjevě došlo k zavření americké ambasády v očekávání ruské odvety za útok raketami ATACMS na Brjanskou oblast!

Bývalý vrchní velitel ukrajinské armády Valerij Zalužný, který po svém odvolání z funkce po nepovedené letní ofenzívě z poloviny roku 2023 byl přesunut do Londýna **jako ukrajinský velvyslanec, se vydal na návštěvu vojenského cvičiště britské armády v jižní Anglii [1], kde právě podstupuje výcvik několik stovek ukrajinských dobrovolníků**, kteří získali výcvik v Británii za odměnu a za to, že se do AFU přihlásili opravdu dobrovolně. Kdo ale očekával, že Zalužný bude vojákům mazat med okolo huby, tak ten byl na krutém omylu, protože Zalužný spustil jako flašinet a začal vést opravdu divné řeči, až se z toho britský bulvární list *The Sun* udělal skoro smuteční záležitostí. Zalužný totiž opravdu spustil patetický projev.



Zalužný totiž začal líčit skutečné obrysy války na Ukrajině a celé to vypadalo, že se s vojáky spíš loučí, než jenom setkává, jak poznamenali se zděšením i redaktoři britských médií. *“Nezapomeňte, že válka je každým dnem krutější. Neopouští téměř žádnou šanci na přežití,”* varoval Zalužný vojáky. *“Naučte se nebát se smrtí.”* Vyzval vojáky, aby rozvíjeli vojenské kamarádství, stali se bratry na bojišti a starali se jeden o druhého. *“Nestačí zachránit sebe a svého přítele, svého bratra,”* prohlásil. *“Ještě musíš dokončit úkol. K tomu budete muset zabíjet. Zabíjet bez váhání.”* *“Milujte se navzájem a pamatujte na Ukrajinu. Pokud padnete, možná vás nahradí někdo jiný, ale Ukrajina bude zachována,”* dodal Zalužný.

Patetický projev, ze kterého šel nejen vojákům mráz po zádech

Jeho řeč byla plná patosu a skutečně připomínala spíš loučení s vojáky, kteří jdou na smrt. Není jasné, kdo tohle vymyslel, nebo co mělo být cílem návštěvy na cvičišti, ale jedině, čeho Zalužný dosáhl, jsou palcové titulky v britském bulváru a zděšení Ukrajinců na sociálních sítích, kde jedni posílají Zalužného do prdele.

Ať prý táhne bojovat na frontu sám a položí svůj vlastní vypasený pupek na oltář Ukrajiny, jiní ho oceňují za upřímnost k vojákům. **V každém případě ale platí, že Zalužný řekl pár slovy souhrnný stav ukrajinské armády a vlastně vyličil beznadějnou situaci Ukrajiny.** Tohle je prostě daleko výstižnější a pravdivější obraz stavu ukrajinského válečného úsilí, než který nabízí mainstreamová média.





Zalužný předal kopie pověřovacích listin náměstkyni diplomatického sboru akreditovaného při královském paláci, vedoucí protokolárního oddělení britského ministerstva zahraničí Victorii Busbyové

Namísto vzletných a medových keců o tom, že Ukrajina vítězí a brzy bude na Krymu, což ještě na jaře 2023 vytrubovali ukrajinští generálové do celého světa, tak teď přichází obrovský obrat a vojáci od vypakovaného bývalého velitele AFU slyší, že válka je den ode dne brutálnější a nedává skoro žádnou šanci na přežití, ale že vojáci se nesmí bát smrti, a když padnou, tak někdo je nahradí. Zalužný dokonce k tomu dodal slovo “možná” ve smyslu toho, že možná budou nahrazeni, protože na Ukrajině je už tak málo lidí ochotných k boji, že ta pravděpodobnost nahrazení padlého vojáka novým vojákem už není jistá, ale je spíš v rovině procent pravděpodobnosti, tedy možná.

Impeachment Bidena za útok americkými raketami na Rusko je na cestě

Zalužný prostě není propagandista, nikdy jím nebyl, je to jenom voják, anglicky skoro neumí, politice nerozumí a když ho někdo pošle na cvičiště povzbudit ukrajinské *dobrovolce*, tak začne líčit situaci z Donbasu s takovou věrností a patosem, až by slzička ukápla a husí kůže naskákala. Otázkou je, jestli tohle ty vojáky povzbudilo nebo spíš vyděsilo.

Ale to je možná také součást plánu, protože o tom, že **někteří ukrajinští generálové hrají na více stran, to se říká nejen o Syrském, ale i o Zalužném, před pár dny o odvolaném generálu Marčenkovi** a dalších generálech AFU podezříváných, že chtějí konec války za cenu ústupků Rusům, anebo že dokonce v nejvyšším utajení pracují pro ruskou GRU na destrukci ukrajinské armády zevnitř. A vypálení 6 amerických raket ATACMS na území Ruska v noci z pondělí na úterý lze považovat za urychlovač procesů na více frontách.



Dr. Francis Boyle

Přední odborník na biologické zbraně a mezinárodní právo, Dr. Francis Boyle, je totiž autorem nového návrhu zákona *Bill of Impeachment Against Biden* a vyzývá Američany [2], aby se ho chopili a pomohli tak zastavit 3. světovou válku, která vystřelením amerických raket ATACMS na území Ruska může nastat.

Francis Anthony Boyle je americký právník zabývající se lidskými právy a profesor mezinárodního práva na University of Illinois College of Law. Působil jako poradce pro Bosnu a Hercegovinu a podporoval práva Palestinců a původních obyvatel. Nyní sepsal návrh zákona na impeachment Joea Bidena za ohrožení národní bezpečnosti, za vyprovokování války a za zatažení USA do konfliktu se zemí, se kterou jsou Spojené státy dosud v mírovém stavu.

## **117. kongres H.Res. XX**

### **1. zasedání**

#### **Odvolání Joseph Robinette Bidena Jr., Prezident Spojených států**

##### **Za vysoké zločiny a přestupky**

##### **Ve Sněmovně reprezentantů**

---

**20\_\_./Ms. \_ předložil následující usnesení, které bylo přikázáno Soudnímu výboru..**

##### **USNESENÍ**

---

**Odvolání Josepha Robinettea Bidena mladšího, prezidenta Spojených států amerických, pro vysoké zločiny a přestupky .**

**Rozhodnout, aby Joseph Robinette Biden Jr., prezident Spojených států amerických, byl obžalován z vysokých zločinů a přečinů a aby byly Senátu předloženy následující články obžaloby:**

**Články obžaloby vystavené Sněmovnou reprezentantů Spojených států amerických proti Josephu Robinettovi Bidenovi mladšímu, prezidentovi Spojených států amerických, na podporu obžaloby proti němu z vysokých zločinů a přečinů .**

##### **ČÁST I**

---

**Při výkonu funkce prezidenta Spojených států Joseph Robinette Biden Jr. v rozporu se svou ústavní přísahou věrně vykonávat úřad prezidenta Spojených států a podle svých nejlepších schopností zachovávat, chránit a bránit Ústavu Spojených států a v rozporu se svou ústavní povinností dbát na to, aby zákony byly věrně vykonávány, zahájil kampaň ne neutrálních aktů a válečných akcí a válečných aktů proti Ruské federaci bez výslovného zmocnění Kongresu Spojených států v rozporu s doložkou o válečných pravomocích Ústavy Spojených států stanovenou v článku 1, oddílu 8 a v rozporu s rezolucí Kongresu o válečných pravomocích z roku 1973 uvedenou v článku 50 U.S.C., paragrafy 1541 až 1548. Tím vším Joseph Robinette Biden Jr. jednal v rozporu se svou důvěrou jako prezident a rozvracel ústavní vládu, k velké škodě věci práva a spravedlnosti a ke zjevné újmě lidu Spojených států.**

**Proto Joseph Robinette Biden Jr. tímto jednáním odůvodňuje obžalobu a soudní proces a odvolání z funkce.**

##### **ČÁST II**

---

**Při výkonu funkce prezidenta Spojených států Joseph Robinette Biden Jr. v rozporu se svou ústavní přísahou věrně vykonávat úřad prezidenta Spojených států a podle svých nejlepších schopností zachovávat, chránit a bránit Ústavu Spojených států a v rozporu se svou ústavní povinností dbát na to, aby zákony byly věrně vykonávány, zapojil do kampaně ne-neutrálních činů a válečných a válečných činů proti Ruské federaci v rozporu s legislativou Spojených států o neutralitě stanovenou v 18 U.S.C. § 960, což je trestný čin. Konkrétně:**

**§960. Výprava proti spřátelenému národu. Kdo na území Spojených států vědomě zahájí nebo rozjede, poskytne nebo připraví prostředky nebo poskytne peníze na vojenskou nebo námořní výpravu nebo podnik, který má být odtud veden proti území nebo panství jakéhokoli cizího knížete**

nebo státu nebo jakékoli kolonie, distriktu nebo národa, s nímž jsou Spojené státy v míru, nebo se ho zúčastní, bude potrestán pokutou podle této hlavy nebo odnětím svobody až na tři roky nebo obojím. (25. června 1948, kap. 645, 62 Stat. 745; Pub. L. 103-322, hlava XXXIII, §330016(1)(J), 13. září 1994, 108 Stat. 2147 (zvýraznění doplněno).

Kongres Spojených států nevyhlásil Ruské federaci válku, a proto jsou Spojené státy americké z ústavního a právního hlediska stále “v míru” s Ruskou federací. Joseph Robinette Biden Jr. přitom jednal v rozporu se svou prezidentskou důvěrou a v rozporu s ústavní vládou, k velké škodě věci práva a spravedlnosti a ke zjevné újmě lidu Spojených států.

**Proto Joseph Robinette Biden Jr. tímto jednáním odůvodňuje impeachment a soudní proces a odvolání z funkce.**

### ČÁST III

---

Při výkonu funkce prezidenta Spojených států Joseph Robinette Biden Jr. v rozporu se svým ústavním slibem věrně vykonávat úřad prezidenta Spojených států a podle svých nejlepších schopností zachovávat, chránit a bránit ústavu Spojených států a v rozporu se svou ústavní povinností dbát na to, aby zákony byly věrně vykonávány, zahájil kampaň ne neutrálních činů a válečných a válečných aktů proti Ruské federaci v rozporu s Haagskou úmluvou o právech a povinnostech neutrálních mocností a osob v případě pozemní války z roku 1907, 36 Stat. 2310, a v rozporu s Haagskou úmluvou o právech a povinnostech neutrálních mocností v námořní válce z roku 1907, 36 Stat. 2415. Obě tyto haagské úmluvy o neutralitě jsou smlouvami, jejichž smluvní stranou jsou Spojené státy americké, a tudíž “nejvyšším zákonem země” podle článku VI Ústavy Spojených států. Ruská federace i Ukrajina jsou rovněž smluvními stranami těchto dvou Haagských úmluv o neutralitě. Tím vším Joseph Robinette Biden Jr. jednal v rozporu se svou důvěrou jako prezident a podvracel ústavní vládu, k velké škodě věci práva a spravedlnosti a ke zjevné újmě lidu Spojených států.

**Proto Joseph Robinette Biden Jr. tímto jednáním odůvodňuje obžalobu a soudní proces a odvolání z funkce.**

Hlavním meritem impeachmentu je povolení úderu americkými zbraněmi proti území svrchovaného státu, se kterým USA nejsou ve stavu války. Tyto údery musí podléhat schválení amerického kongresu. Prezident může nařídít raketové údery proti jakékoliv zemi, i proti takové zemi, se kterou USA nejsou ve válce, ale úder musí být veden jednak podle paragrafu o ochraně národní bezpečnosti, a za druhé musí úder provést americká armáda pod velením prezidenta.

Ambasáda USA v Kyjevě přerušila provoz a očekává úder na Kyjev. Biden věděl, co nachystal Trumpovi, a proto se šklebil

Americké zákony ale neumožňují prezidentovi poskytnout americké zbraně nějaké třetí zemi a tuto zemi potom autorizovat k útokům proti druhé zemi. K něčemu takovému nemá prezident USA oprávnění a musí požádat Kongres o povolení dodávky zbraní X do třetích zemí, které je použijí k úderům proti druhým zemím, přičemž úder na tyto druhé země schválí americký prezident.

Biden prostě podle všeho povolil Ukrajině úder americkými raketami na ruské území, aniž by USA byly ve válce s Ruskem. A v takovém případě měl Biden žádat o souhlas Kongres s použitím amerických raket ukrajinskými vojsky proti územím v Rusku. Už je rovněž jasné, proč se Biden tak moc usmíval a radoval z návštěvy Trumpa v Bílém domě. Věděl totiž, jak Trumpovi zavaří a zkomplikuje mírová jednání o Ukrajině tím útokem raketami ATACMS na Rusko.



A není proto divu, že americká [3] a poté i některé evropské ambasády ve středu oznámily, že zavírají v Kyjevě své objekty pro veřejnost kvůli informacím, že v noci z 20. na 21. listopadu může dojít k úderům na Kyjev, zřejmě v odvetě na americký útok raketami ATACMS na ruské území v noci z pondělí na úterý. **Ruská odvěta je stále obestřena tajemstvím, protože i pozorovatele by překvapilo, kdyby na útok NATO americkými raketami na ruské území odpověděla Moskva jen dalším náletem na Kyjev.** Došlo by tím k popření výroků Vladimira Putina ze dne 12. září tohoto roku. De facto by šlo o přiznání, že hrozba odvetou zemím NATO byla jen blažem a další falešnou červenou čarou, kterou lze ze strany NATO bez obav překračovat. Na vývoj situace si prostě budeme muset počkat.

-VK-

Šéfredaktor AE News



Líbil se vám tento článek?

Pomozte prosím AE News a zvažte finanční příspěvek pro zachování provozu našeho serveru. Moc děkujeme!

